

## MDT Szakdolgozói Munkacsoport beszámolója 2023.

Az MDT 96. Nagygyűlésére 105 fő szakdolgozó regisztrált, melyből a rendezvényen 101 fő vett részt és pontosan 86 főnek biztosított a Társulat szállást. A Szakdolgozói munkacsoport jövőbeni törekvése, hogy a résztvevői számok visszaálljanak a Covid előtti időszakra, amikor is ~200 fő szakdolgozó vett részt a Nagygyűléseken. Hatékonyak bizonyult az egyes bőrgyógyászati ellátók direkt megkeresése, melyet a jövőben is folytatni szeretnék egyre nagyobb körben.

A szombati napot megelőző délután és este igen hasznosan telt a kapcsolatépítés tekintetében. A kollégák egy nagyon kellemes vacsora elköltése után még sokáig időztek a Hotel Yacht ebédlőjében és bárjában, hosszú órákat eltöltve együtt. Egyöntetűen az a vélemény, hogy mióta előző napon már leutaznak a szakdolgozók a konferencia aktuális helyszínére, sokat erősödtek a szakmai és emberi kapcsolataink egymással, amit ezúton is köszönünk a Szervezetnek.

Az idei program igen színesnek és színvonalasnak bizonyult és megfigyelhető, hogy a szakdolgozói előadások szakmailag egyre magasabb szintet érnek el. Örömkre szolgált, hogy elfogadta meghívásunkat Dr. Mohos Balázs, aki előadásával (Nyiroködéma kezelésének sebészi lehetőségei), igen nagy érdeklődésre tett szert a jelenlévők körében, számos kérdés is intéződött hozzá. Utóbbi a szakdolgozói szekcióban korábban nem volt jellemző, de ebben is jelentős előrelépés történt, érdekes diszkussziók alakultak ki az egyes blokkok végén.

Beszámolhatunk arról is, hogy a Presztízs díj immáron harmadik alkalommal tölti be a szakdolgozók számára azt a célt, amire létre lett hozva. Valóban úgy élik meg a díjazottak, hogy ez az elismerés a szakmai szervezet megbecsülésének kifejezése az általuk elvégzett munkájuk és személyük irányában.

Végezetül azzal zárnám a beszámolómat, hogy a szakdolgozói napról mindenki olyan szakmai és emocionális többlettel távozott, ami bízom benne, hogy erősítette a (bőrgyógyász)szakmai elköteleződésüket.

Kelt: Budapest, 2023. november 27.



Bencés Ilona

MDT, Szakdolgozói munkacsoport elnöke